



**Comisia 1 din cadrul Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași,  
pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic din învățământul  
preuniversitar**

## **Referat de analiză**

### **a Raportului privind activitatea Prorectoratului pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar, în anul 2018**

*Membrii Comisiei de specialitate a Senatului pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar au analizat raportul de activitate al Prorectoratului de resort al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, au purtat discuții cu Prorectorul responsabil – Profesor univ. dr. Lucia Cifor, și s-a realizat următorul referat.*

Raportul Prorectoratului de resort este foarte amplu, dens în informații și cuprinde referiri la:

- programele de studii universitare de licență;
- activități de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar;
- activități de formare continuă gestionate de departamentul pentru formare continuă, învățământ la distanță și învățământ cu frecvență redusă;
- activități cu caracter remedial și de reducere a riscului de abandon din cadrul unor subproiecte competitive și necompetitive din proiectul privind învățământul secundar (ROSE);
- activitatea de tutorat;
- Școala și Grădinița „Junior”.

La invitația comisiei, Doamna Prorector Lucia Cifor a prezentat foarte clar principalele rezultatele ale prorectatului, menționând și aspectele problematice rămase spre rezolvare în continuare (de exemplu, concurența interuniversitară, acordurile pentru practica de specialitate, programele de licență în limbi străine, consilierea studenților, programele de pregătire a cadrelor didactice preuniversitare).

Trebuie de menționat că Doamna Prorector a preluat această funcție la finalul anului 2018 și a trebuit, astfel, să raporteze activități realizate și coordonate de precedentul prorector.



Membrii comisiei au remarcat că, spre deosebire de anii precedenți, prorectoratul de resort a preluat noi activități, pe care Doamna Prorector a început să le gestioneze cu multă responsabilitate.

În discuțiile purtate în cadrul comisiei cu Doamna Prorector au fost remarcate și apreciate rezultatele pozitive raportate, dar au fost abordate și subiecte încă sensibile pentru universitatea noastră, precum: necesitate dezvoltării strategiei pentru atragerea noilor studenți cu menționarea caravanei UAIC; promovabilitatea destul de scăzută la unele facultăți; necesitatea de diversificare și adaptare a procesului de predare-învățare-evaluare; regândirea și dezvoltarea activităților de tutorat; organizarea practicii de specialitate a studenților și încurajarea *internship*-ului; lipsa de spații destinate activităților didactice la unele facultăți și precaritatea dotării unora din cele existente.

Membrii Comisiei apreciază activitatea susținută a Prorectoratului pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar, în anul 2018, prin care contribuie la îndeplinirea misiunii universității noastre.

Membrii Comisiei au aprobat în unanimitate Raportul privind activitatea Prorectoratului pentru programe de licență și activități de formare a personalului didactic din învățământul preuniversitar, în anul 2018

07.03.2019

Comisia 1 a Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași,  
Președinte Comisie:  
Conf. univ. dr. habil. Luminița Bejenaru